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22 64,71%
7 20,59%
5 14,71%

Totals 34 100%

13 37,14%
16 45,71%

6 17,14%
Totals 35 100%

Turning Graphical Results by Question

Session Name: 28.06.2012 17-14
Created: 02.07.2012 18:25

1.)  «Существует достаточная ясность, касающаяся того, 
как Российский Сектор Страхования будет выглядеть в 
2020 году» (multiple choice) Responses

Не согласен
Согласен
Затрудняюсь ответить

2.)      «Сектор страхования все в большей степени 
рассматривается высшими должностными лицами 
правительства как важный элемент развития отрасли 
финансовых услуг в России,  а также реализации важных 
инициатив в области государственной политики» 
(multiple choice) Responses

Не согласен
Согласен
Затрудняюсь ответить

64,7%
20,6%

14,7%

Не согласен Согласен Затрудняюсь ответить

37,1%

45,7%

17,1%

Не согласен Согласен Затрудняюсь ответить
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6 17,14%
20 57,14%

9 25,71%
Totals 35 100%

11 33,33%
14 42,42%

8 24,24%
Totals 33 100%

3.)  «В настоящий момент достаточно предпосылок, и 
есть реальный шанс сформировать план развития, 
который сможет преодолеть имеющиеся барьеры к 
развитию сектора страхования» (multiple choice) Responses

Не согласен
Согласен
Затрудняюсь ответить

4.)  «На основе увиденного мною сегодня, я думаю, что у 
нового плана развития будет больше шансов 
воплотиться в реальности, нежели у предыдущего плана 
развития» (multiple choice) Responses

Не согласен
Согласен
Затрудняюсь ответить

17,1%

57,1%

25,7%

Не согласен Согласен Затрудняюсь ответить

33,3%

42,4%

24,2%

Не согласен Согласен Затрудняюсь ответить
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26 76,47%
6 17,65%
2 5,88%

Totals 34 100%

6 18,18%
27 81,82%

0 0%
Totals 33 100%

5.)  «Существует достаточная ясность, касающаяся того, 
как будет развиваться сектор страхования жизни / 
накопительного и пенсионного страхования»  (multiple 
choice) Responses

Не согласен
Согласен
Затрудняюсь ответить

6.)  «Создание рынка страхования жизни / 
накопительного / пенсионного страхования является 
важной задачей для Российской экономики, т.к. это 
сформирует источники «длинных денег» для 
долгосрочных инвестиций»  (multiple choice) Responses

Не согласен
Согласен
Затрудняюсь ответить

)     ф
      

76,5%

17,6% 5,9%

Не согласен Согласен Затрудняюсь ответить

18,2%

81,8%

0%

Не согласен Согласен Затрудняюсь ответить
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3 8,33%
33 91,67%

0 0%
Totals 36 100%

3 8,82%
30 88,24%

1 2,94%
Totals 34 100%

Responses

7.)  «Население России недостаточно информировано о 
преимуществах продуктов по страхованию жизни / 
накопительному и пенсионному страхованию»  (multiple 
choice) Responses

Не согласен
Согласен
Затрудняюсь ответить

Не согласен
Согласен
Затрудняюсь ответить

8.)  «Процветание рынка страхования жизни должно 
поддерживаться соответствующими налоговыми 
стимулами»  (multiple choice)

8,3%

91,7%

0%

Не согласен Согласен Затрудняюсь ответить

8,8%

88,2%

2,9%

Не согласен Согласен Затрудняюсь ответить


